

DALIBOR KLOBUČARIĆ, KANDIDAT MURID-A ZA NAGRADU NAJVOLONTER MŽ 2015.

🕒 2. veljače 2016 👤 VUM 💬 No Comments

Dalibor Klobučarić bio je kandidat MURID-a za nagradu Najvolonter Međimurske županije 2015. godine. **Ovo je njegova priča:**

Za **MURID** i Silviju Pucko sam čuo prije cirka 3 godine. Kontaktirali smo ih radi savjeta i oni su nas doslovno objeručke primili. Na moje osobno iznenađenje, vidio sam prijateljicu iz školskih dana kako se igra sa djecom u prostorijama MURID-a, a kasnije iz razgovora shvatio da je volonterka. Meni osobno tada strani pojam. Nikad nisam volontirao, doduše nisam imao niti prilike, a niti pak interesa. Tako dugo dok nisam upoznao ekipu MURID-a.

Ja sam otac prekrasne djevojčice Marte. Marta je dijete s poteškoćama u razvoju. MURID je objeručke prihvatio moje dijete i uz mene i moju suprugu, ekipa se počela brinuti o Marti. Iz dana

KALENDAR

veljača 2016

P	U	S	Č	P	S	N
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29						
« sij.			ožu. »			

TAGOVI

ACT **akcija** Autonomni centar ACT
 business **content** danska design
 edukacija **ekipa** ekologija europska
 volonterska služba evs gallery HMVC
 Hrvatska mreža volonterskih centara
 Hrvatska **volontira!** image
 Inicijativa 1729/2 **inkluzivno**

u dan, iz mjeseca u mjesec, vidio sam što ljudi rade i kako. Učio i živio s njima. MURID se sastoji od stručnjaka i volontera koji su prošli intenzivne edukacije. Ja sam htio dati “nešto” natrag, no zaista nisam imao što ponuditi.

Počeci su bili mali. Nešto sitnoga odraditi na računalu, nešto prenesti, popraviti. Svatko zapravo daje što može i koliko može. Ja sam dao svoje vrijeme primjerice na izradi internetskih stranica. Tu sam doma, to mi ide, a njima je bilo potrebno. Uvijek se nađe mjesto za volontera. Pokazao sam sposobnosti organizacije. Mic po mic postajem član organizacije velikog simpozija (4. hrvatski simpozij o ranoj intervenciji u djetinjstvu). Jedan od najvećih event-a MURID-a i ja sam bio u sredini. Pomoći nekome ako možeš i znaš, zašto ne?

Ekipa s kojom volontiraš i daješ nešto nesebično od sebe je neprocjenjiva. Osjećaj dobrote i odlične vibracije, neprocjenjivo. Osjećaj zajedništva i nesebičnog davanja je očito nešto nadrealno u ovom svijetu gdje svi trče nekud i nemaju vremena. Svi nekud “bulje” u neke ekrane neobazirajući se na okolinu. Ljudi dignite pogled! Pomognite susjedu ili slučajnom prolazniku! Uvijek možete nesebično pomoći svojim znanjem, vještinom ili sposobnošću. **Volontirajte, osjećaj zadovoljstva je neopisiv!**

 NO COMMENTS

You must be [logged in](#) to post a comment.

volontiranje kultura kutak markup

mladi music nagrada osobe s

invaliditetom photography Porcijunkulovo

predavanje projekt sport starije osobe

turizam udruga udruge VCZ

volonteri volonterski ured međimurja

volontersko pajdaširanje

volontiranje VUM

wordpress zabava Čakovec

životinje